## 贵州中医药大学"不忘初心、牢记使命"主题教育

## 简报

第11期

贵州中医药大学主题教育领导小组办公室 2019年 11月 15日

## 实验动物研究所考察贵阳乌当雅然蟾蜍养殖 专业合作社

2019年11月15日,贵州中医药大学实验动物研究所所长 吴曙光带领蟾蜍研究中心研发团队赴贵阳市乌当雅然蟾蜍养 殖合作社蟾蜍驯繁基地进行考察。

贵阳乌当雅然蟾蜍养殖专业合作社创立于 2014 年,坐落在贵阳市乌当区新场镇保寨村,占地面积 30 亩,专注于中华大蟾蜍驯化繁殖,在蟾蜍繁育养殖及采集蟾衣、蟾酥等方面均具备了一定的硬件条件,并掌握了较为成熟的技术方法。在2019 年承担了贵阳市科技计划项目,具有良好的产业发展基础。

参观期间,合作社彭丽娟总经理详细介绍了目前的蟾蜍养殖现状、产品的加工和未来的发展方向,并进一步介绍了基地发展过程中面临的一些难点和突出问题。实验动物研究所吴曙

光所长介绍了贵州中医药大学实验动物研究所下属蟾蜍研究中心的情况,中心主要致力于开展蟾蜍养殖及其产品的研究开发工作。双方经过商谈,初步形成共识:基于双方前期工作基础,合作开展蟾蜍养殖及产品研究开发,建立中华大蟾蜍规模化养殖技术体系;开展技术培训和扶贫推广;开展蟾酥等蟾源中药的基础研究和产品开发研究,共建共享,共同推动贵州省蟾蜍养殖业和蟾源中药产业发展。





实验动物研究所 2019年11月15日